DV  GRIGOR VITEZ  

Perkovčeva 88/1, Samobor
Poštovani roditelji!


Vašem djetetu kretanje u jaslice/vrtić predstavlja veliku promjenu u načinu života. 

Bit će potrebno određeno vremensko razdoblje kako bi dijete tu promjenu i prihvatilo.

O ČEMU OVISI DULJINA PERIODA PRILAGODBE DJETETA NA VRTIĆ?

· o starosti  djeteta:Reakcije djece na odvajanje imaju određeni tijek. Javljaju se u drugoj polovici 1. godine života, pojačavaju se u drugoj godini, a značajno smanjuju tek oko 3.godine ( za osjećaj sigurnosti djeteta i tada su nužni povoljni uvjeti)

· o temperamentu djeteta: Prilagodba će biti lakša ukoliko je Vaše dijete dobrog raspoloženja, prihvaća promjene bez burnih reakcija, a nove stvari  i osobe prima s povjerenjem. Dijete suprotnih obilježja temperamenta (često nezadovoljno i neraspoloženo, sklono povlačenju u novim situacijama, pretjeranih reakcija na neugodne doživljaje ili promjene) teže će se prilagoditi zahtjevima jaslica/vrtića.
·  o iskustvima djeteta: Prijašnja pozitivna iskustva odvajanja djeteta od roditelja povoljno djeluju na trajanje i tijek prilagodbe, dok negativna iskustva (npr. odvajanje zbog hospitalizacije) imaju suprotan učinak.
· o obiteljskoj sredini: Više problema u prilagodbi imaju djeca iz nesređenih obitelji, prezaštićivana djeca i djeca autoritarnih roditelja. Izgrađen siguran odnos s roditeljima pomaže djetetu u trenucima separacije.
· o kvaliteti njege za vrijeme odvojenosti djeteta od roditelja.

* * * * *


U vrijeme prilagodbe, vjerovatna je promjena uobičajenog djetetova ponašanja i raspoloženja, pa tako dijete može biti plačljivo, razdražljivo, nesigurno, tužno.  Neka djeca više reakcija pokazuju na fiziološkom planu (san, prehrana, probavne smetnje, bolovi,  npr  u trbuhu…)Moguća je i regresija u ponašanju (vraćanje na nezrelije oblike ponašanja, npr.ponovo traženje bočice, mokrenje u gaćice i drugo).

Najčešće djetetu treba barem mjesec dana da bi se prilagodilo na boravak u jaslicama/ vrtiću. Tada se očekuje i postupno nestajanje navedenih  promjene u djetetovim reakcijama i  ponašanju.
Ukoliko je  period navikavanja prekinut dužim (npr. zbog bolesti) ili češćim izbivanjima, vrijeme prilagodbe može se dodatno produljiti. Isto tako, već adaptirano dijete može ispoljavati ponašanja tipična za prilagodbeni  period svaki put pri ponovnom ulasku u grupu nakon duže stanke (godišnji odmor, bolovanje…) To nazivamo readaptacijom.


KAKO DJETETU OLAKŠATI PRILAGODBU  NA JASLICE/VRTIĆ?  


Iako je tijek prilagodbe  uvelike određen već navedenim, čimbenicima ipak je moguće pomoći djetetu da kroz ovo razdoblje prođe što bezbolnije.

ŠTO BI BILO KORISNO RADITI S DJETETOM PRIJE KRETANJA U JASLICE/VRTIĆ?

· privikavati dijete na organizaciju dana kakva će biti u vrtiću, (vrijeme obroka i dnevnog odmora. . .)

· prošetati s njim koji put do vrtića 

·  dijete jasličke dobi navikavati na pijenje iz šalice te na samostalno korištenje žlice

· razgovarati s djetetom o tome što ga u vrtiću očekuje (pri tom imajte na umu da je djeci  do 3 godine najvažnija odrasla osoba, odojiteljica, četverogodišnjacima su važne igračke , a petogodišnjacima i starijoj djeci važni su vršnjaci i igra s njim  - nastojte davati stvarne informacije bez uljepšavanja)

· ne prijetiti  djetetu s vrtićem npr: “U vrtiću ćeš morati slušati, morat ćeš sve pojesti”, jer se tako dijete odbija  od vrtića

· kupovinu i pripremu stvari za vrtić učiniti zajedno s djetetom

Iz iskustva znamo da je skraćeni boravak (1-3 sata) tijekom prvog, a po mogućnosti i drugog tjedna velika pomoć djetetu u navikavanju na novu sredinu. Zato je potrebno osigurati 5 - 6 ( ako prilike dozvoljavaju i više) slobodnih dana kako biste mogli prvih dana ostati s djetetom u grupi, a potom dolaziti po njega ranije. Iako roditelji nisu jedini koji mogu dovoditi  dijete na adaptaciju, poželjno je da prvi dan dolaska, s djetetom ipak dođe roditelj.

Brzina i uspješnost prilagodbe djeteta na jaslice/vrtić ovise i o ponašanju roditelja, tijekom samog procesa prilagodbe. Polazak u vrtić treba prihvatiti kao dio normalnog procesa odrastanja. Ukoliko je roditelj zbog toga uznemiren i uplašen, bit će i  dijete.

KAKO SE PONAŠATI KAD DIJETE KRENE U JASLICE/VRTIĆ?

· Dopustite da dijete ponese sa sobom u grupu omiljenu igračku ili predmet iz roditeljskog doma (beba, duda, gaza, bočica ili drugo).

· Kada dijete krene u jaslice/vrtić nemojte uvoditi veće promjene u njegovom načinu života (odvikavanje od bočica, pelena) jer je već i ulazak u grupu  značajna promjena na koju se treba naviknuti.

· Neka Vas dijete vidi kad odlazite iz sobe.  Nemojte  samo “nestati” dok je ono zauzeto nekom aktivnošću jer tada će dijete trebati puno više vremena da bi se i u grupi osjećalo sigurnim.

· Rastanak s djetetom  treba biti kratak, topao i što vedriji, svako odugovlačenje ga otežava.

· Dopustite djetetu da Vam priča o događajima iz vrtića, o svojim osjećajima. Nemojte mu braniti ponašanja poput plakanja, ljutnje . . . ili davati naredbe “budi dobar”. Suzdržite se od pitanja: “Hoćeš li sutra opet  ići u vrtić?”, jer je moguće da ćete dobiti niječan odgovor.

· Nakon povratka iz vrtića nastojte biti s djetetom, igrati se omiljenih igara, pokazati mu koliko ga volite. . . Ostanite strpljivi i puni razumijevanja za sva djetetova ponašanja, pa i za ona  najzahtjevnija.

ŠTO JE U VRTIĆ POTREBNO DONIJETI?


Za boravak u grupi dijete treba imati papuče, rezervnu odjeću, pidžamu, posteljinu (plahta, navlaka za pokrivač i vreća u koju ćemo sve to pospremiti) i pelene za jednokratnu upotrebu (prema potrebi djeteta). Ukoliko dijete još koristi bočicu ili dudu varalicu, također  ih treba donijeti. Sve djetetove stvari potrebno je označiti imenom djeteta.






Zahvaljujemo na suradnji!








Stručni tim DV Grigor Vitez Samobor

