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                                                                                       Članovima Upravnog vijeća
Poštovani članovi Upravnog vijeća,
Sazivam 40. sjednicu Upravnog vijeća (elektronsku sjednicu), a temeljem članka 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća, za četvrtak, 19.11.2020., sa rokom očitovanja  u četvrtak, 19.11.2020. u 12 sati.
Dnevni red:
1. III. Izmjene i dopune Financijskog plana DV Grigor Vitez za 2020. I projekcije za 2021. I 2022.g. - donošenje
       2. Radni odnosi – donošenje odluke o odabiru
                               spremačicaj (1 izvršitelj) – neodređeno, puno radno vrijeme
                               spremačica (2 izvršitelja) – određeno puno radno vrijeme, do povratka 
                                                                               radnica sa  duljeg bolovanja
2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu

Ad 1.) Financijski plan za 2020. godinu s projekcijama za 2021. I 2022.  donesen je sukladno zakonu u prosincu 2019.godine.
Kako je zbog pandemije izazvane virusom COVID-19 došlo do bitnog umanjenja prihoda od sufinanciranja korisnika usluga, u dogovoru s Osnivačem  donesena je na 34. sjednici Upravnog vijeća I. odluka o izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2020. godinu. Na 36. sjednici Upravnog vijeća donesene su II. izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu.
Dostavljamo vam III. izmjene i dopune Financijskog plana koje se  trebaju se provesti  kroz Financijski plan za 2020. i projekcije za 2021. i 2022. godinu (projekcije se ne mijenjuju tijekom tekuće godine) te molimo prihvaćanje.

III. izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Grigor Vitez za 2020. godinu dostavljamo vam u privitku. 

Ad 2.)  Temeljem odluke Upravnog vijeća  donesene na 39.sjednici, raspisani su natječaji za sprermačice. Pristiglo je 7 molbi. (Tabela s pristiglim molbama u privitku)
O b r a z l o ž e nj e
Prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno  puno radno vrijeme je Vlatka Tubikanec, koja u našem vrtiću radi gotovo godinu dana, a radila je na istim i sličnim poslovima u privatnom vrtiću. Vrijedna je i  odgovorna radnica. Prihvaćena je u kolektivu, cijenjena kolegica na koju se može uvijek osloniti.
Prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa na određeno  puno radno vrijeme Ivana Jagodić i Marija Runtas, koje u našem vrtiću radi 3 mj, a pokazale su se kao vrijedne i odgovorne radnice.

Ad 3.) Ravnateljica, Sandra Ivanuš 
Temeljem dogovora s Osnivačem, od 1.1.2020. priznat je novi koeficijent odgojiteljima magistrima predškolskog odgoja, pa je shodno tome potrebno napraviti izmjene i dopune Pravilnika o radu. Prijedlog navedenih izmjena uputit ćemo na uvid Osnivaču, te na sljedećoj sjednici Upravnog vijeća donijeti Odluku o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu.
Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu je u privitku ovog poziva.

Molim vas da se očitujete posebno za svaku točku dnevnog reda.

                                                                                              Predsjednica Upravnog vijeća
                                                                                                    Mateja Sučić


