Dječji vrtić Grigor Vitez
Samobor, Perkovčeva 88/1
Klasa:112-07//22-01/44
URBROJ: 238-27-71/02-22-1
Samobor, 8.6.2022.g.

Temeljem članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07 i 94/13), članka 7. Pravilnika o radu Dječjeg vrtića GRIGOR VITEZ, te Odluke Upravnog vijeća od 6.6.2022.g. Dječji vrtić Grigor Vitez raspisuje natječaj za obavljanje poslova radnog mjesta     

ODGOJITELJ/ICA 
* jedna  (1) izvršitelja/ica na neodređeno, puno radno vrijeme
[bookmark: _GoBack]
UVJETI za radno mjesto odgojitelja/ice su:
· Završen preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij za odgojitelje predškolske djece, odnosno studij za odgojitelja kojim je stečena viša stručna sprema u skladu s ranijim propisima, kao i završen sveučilišni diplomski studij ili specijalistički studij za odgojitelja ili prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07. i 94/13),  
· Položen stručni ispit za rad u predškolskom odgoju i obrazovanju

Kandidati moraju ispunjavati uvjete iz članka 24.i 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07 i 94/13) i Pavilnika o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u vrtiću (NN 133/97).
Na natječaj se pod ravnopravnim uvjetima mogu prijaviti osobe  oba spola,
Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju dužna je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve potrebne dokaze o ostvarivanju prava prednosti https://branitelji.gov.hr/dokumenti/10)  
      
 Kandidati uz osobno potpisanu molbu na natječaj prilažu:
· Dokaz o stečenoj stručnoj spremi  (preslika)
· Uvjerenje o položenom stručnom ispitu  ili dokaz o oslobađanju obveze polaganja stručnog ispita
· Životopis
· Domovnica
· Dokaz o radnom stažu (elektronički zapis iz evidencije Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
· Uvjerenje  nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak ni prekršajni postupak (izvornik ne stariji od 6 mjeseci)

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja natječaja: 9.6.2022. – 16.6.2022.
Dječji vrtić Grigor Vitez zadržava pravo poništenja natječaja, odnosno pravo ne odabrati niti jednog kandidata, bez obveze obrazlaganja svoje odluke i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.
Prijava za natječaj s obveznom dokumentacijom dostavlja se osobno ili poštom na adresu: Dječji vrtić Grigor Vitez,   Perkovčeva 88/1   10 430  Samobor,  s naznakom „Za natječaj - odgojitelj“.
Odluka Upravnog vijeća o odabiru bit će objavljena na mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Grigor Vitez u roku 8 dana od dana donošenja odluke.
