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                                                                                       Članovima Upravnog vijeća
Poštovani članovi Upravnog vijeća,
Sazivam 18. sjednicu Upravnog vijeća (elektronska sjednica), a temeljem članka 23. Poslovnika o radu Upravnog vijeća,  za ponedjeljak, 20.6.2022., sa rokom očitovanja  u ponedjeljak, 20.6.2022.  do 10 sati.
Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika sa 17. sjednice Upravnog vijeća
2. Donošenje Pravilnika o zaštiti prijavitelja nepravilnosti

        Ad) 1.  Svim članovima Upravnog vijeća dostavlja se Zapisnik sa 17. sjednice, te se ukoliko nema primjedbu predlaže verifikacija istog.

       Ad) 2. Donošenje Pravilnika o postupku prijavljivanja nepravilnosti
Obrazloženje
                  
       Upravno vijeće Dječjeg vrtića Grigor Vitez je 29.sjednici Upravnog vijeća, održanoj 18.12.2019. donijelo Pravilnik o načinu imenovanja povjerljive osobe i postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti u Dječjem vrtiću, a temeljem članka 18.st.1. Zakona o zaštiti prijavitelja nepravilnosti (NN 17/19). 
       Temeljem navedenog imenovana je povjerljiva  osoba zadužena za zaprimanje prijava o uočenim nepravilnostima.

        Hrvatski Sabor donio je novi Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti, koji je na snazi od 23.4.2022. u kojem je u članku 41. stavak 2. propisana obveza poslodavca da donese u roku od 2 mjeseca novi akt.
        Shodno navedenom, pripremili smo novi Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti, koji je potrebno donijeti. (Pravilnik u privitku)

    
       Molimo da se pojedinačno očitujete o svakoj predloženoj točki dnevnog reda.

                                                                                        Predsjednica Upravnog vijeća
                                                                                                     Tatijana Lenart

