
POSTUPAK ISPISA DJECE IZ VRTIĆA

Poštovani roditelji/skrbnici, 
Vaše je pravo mogućnost ispisa djeteta iz vrtića kada Vi to zaželite popunjavanjem obrasca „Ispisnica“.
· Obrazac Ispisnice možete podići osobno u računovodstvu vrtića ili preuzeti s web stranice DV Grigor Vitez Samobor: https://www.djecji-vrtic-grigor-vitez.hr/

· Roditelj/skrbnik o svojoj namjeri ispisa djeteta iz vrtića obavezan je obavijestiti odgojiteljice (i računovodstvo vrtića) najkasnije 15 dana prije dana ispisivanja te priložiti popunjeni obrazac Ispisnice.

· Uz uvjet da su s danom ispisa navedenim na obrascu Ispisnice podmirene sve obveze roditelja prema Vrtiću, dječji vrtić raskida Ugovor o ostvarivanju Programa  predškolskog odgoja i obrazovanja djeteta obrascem „Ispisnica“ koju roditelj/skrbnik dobiva u računovodstvu dječjeg vrtića.

· Ukoliko postoje nepodmirene obveze Vrtić nije u mogućnosti raskinuti Ugovor i izdati Ispisnicu, te će se smatrati da dijete nije ispisano.

· Ako roditelj prestane koristiti usluge Vrtića, a da prethodno nije ispisao dijete dužan je platiti troškove smještaja djeteta u Vrtić za vrijeme koje je potrebno da se ispis provede po službenoj dužnosti.

· Temeljem čl. 31. Ovršnog zakona u slučaju neispunjenja dospjele novčane obveze, vjerovnik može zatražiti određivanje mjere ovrhe temeljem vjerodostojne isprave.

· Vrtić ima pravo odbiti upis djeteta roditelja - korisnika usluga koji prilikom predaje Ispisnice nije podmirio Vrtiću sva dugovanja nastala prilikom prethodnog smještaja djeteta u Vrtić.
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